

11月11日下午,在深 圳举行的第十五届全运会 拳击男子80公斤级决赛 中,四川选手王小保以5:0 的绝对优势击败山东选手 王金祥, 收获职业生涯中的 首枚全运会金牌。

路逆

为这场决赛备战一整年

从凉山州冕宁县走出 的王小保在赛后表示,从 2024年10月到现在,他花 了整整一年时间备战这场 比赛,"我以前身体比较单 薄,我先加强力量训练,然 后再加强脚步移动,并针对 每个对手,制定了不同的训 练计划。虽然过程很艰苦, 但结果很满意。"

在本届全运会男子80 公斤级拳台较量中,王小保 无疑是"黑马",11月6日,他 爆冷击败杭州亚运会冠军、 新疆队选手托合塔尔别克•唐拉 提汗,晋级四强。王小保说,这

赛中 |小保(右)与王金祥在决。

是他在全运会赛程预想到的"最 难翻越的一座山","我在技术和 经验上不占优势,靠的就是年轻

体能好,抱着'一上场就拼'的心 态去冲击对手。"快节奏的压迫 战术奏效后,王小保说那场胜利 给自己增加了很多信心。

11月10日的半决赛中,王 小保继续高歌猛进,对阵内蒙 古选手叶尔波力·伟山。凭借 精准的进攻与严密防守,他以 5:0的悬殊比分完胜对手,顺利 晋级决赛。

理想的战术都发挥了

11月11日的决赛,王小保

对阵曾在此前多次交锋、互有 胜负的山东选手王金祥,他在 三个回合的较量中始终掌握比 赛节奏,并凭借稳定的发挥和 关键回合的有效击打,最终以 判定获胜。

"我的优势是速度更快、更 灵活。今天比赛(策略)是打 好我的前手拳,多去抓对手的 反击,同时做好防守,这套战 术也达到了预想的效果。"王 小保说,"我觉得这一路上的 努力都值得,不是每一次成功 都是偶然的,要经过不懈努力 才会成功。"

王小保认为,在决赛中,他 的战术安排和速度都更胜一 筹,"我把对手控制得比较狠一 点,赛前设计的战术在比赛中 都发挥出来了。

王小保今年23岁,他希望 此次获得的全运会金牌,只是 自己职业生涯的一个开始,"我 想要代表国家去国际舞台上征 战,我得更加努力,不能松懈。"

华西都市报-封面新闻记 者 杨峰 综合新华社

两金一银两铜 四川赛艇队收获颇丰

11月11日,第十五届全运 会赛艇项目最后一个比赛日继 续在广州国际划船中心举行, 四川队在男子双人单桨决赛中 收获银牌、在男子四人单桨中 收获铜牌、在女子四人单桨中 同样收获一枚宝贵的铜牌。本 届全运会,四川代表团在赛艇 项目中共获得两金一银两铜和 四个前八名的好成绩。

在当日的女子四人单桨决 赛中,吴佳琪、肖舒尹、罗依涵 和万顺馨蓉组成的四川队出发 阶段就排名第二,面对全国手 组成的湖北队发起强势冲击, 直到750米阶段都死死咬住对 手,不过在最后阶段体力不支 被山东队反超,获得第三名。

赛后教练王正霞表示,铜牌 背后非常不容易:"她们都是年 轻的选手,全部是2006年(出 生)的,能够顶住压力取得这块 铜牌,非常值得肯定,训练中已 经模拟过这样强度的比赛,这场 比赛她们划得很漂亮。'

王正霞随后点评了四位弟 子的发挥:"我们三号位罗依涵 发挥很稳定,在大赛中很冷静, 执行力很强,领桨手万顺馨蓉 特别能吃苦,技术感觉特别好, 在整场比赛中把大家节奏也领 起来了,二号位肖舒尹只划了 两三个月的单桨,水感非常优 秀,一号位的吴佳琪拼搏精神 也棒,尽管在四个人里面个子 最小。"这四名年轻选手的第一 次全运会之旅就站上了领奖 台,她们笑得很开心。

华西都市报-封面新闻记者 陈甘露 李佳雨

四川男篮爆冷 不敌浙江

将与辽宁队争夺第三名

11月11日,第十五届全运 会篮球男子成年组比赛展开半 决赛对决,浙江队以80:77爆 冷战胜四川队,广东队以92:73 击败辽宁队。

面对争冠热门之一的四川 队,浙江队从开场就将防守拉 满,针对周琦和胡金秋的禁区 威胁坚决采取包夹,有效限制 了四川队"双塔"的发挥。

经过整场缠斗,双方在终 场前3分多钟战成71:70,四川 队领先。关键时刻浙江队再次 依靠防守建功,刘泽一连续抢 断发动快攻反击,带领球队打 出8:0的攻势,一举拉开比 分。尽管胡金秋命中3分为四 川队"续命",但时间已所剩无 几,最终他们遗憾落败。

赛后浙江队主教练丁伟 说:"四川队阵容很强,为了限 制周琦我们想尽了一切办法, 但球员能力确实有差距。所以 我们只能靠拼,今天我们在篮 板球上基本能和对手持平,这 就是我们努力和拼劲的证明。"

华西都市报-封面新闻记

跳水比赛拼得两银一铜

川妹子陈佳:我给自己打7分

11月11日,广东省奥体中 心游泳跳水馆座无虚席,在观 众的欢呼声中,广东队的林珊 在女子3米跳板决赛第四轮和 第五轮都拿到了80以上高分, 逆转夺冠。四川选手陈佳以 6.05的分差获得了一枚宝贵的 银牌,这是她在本届全运会上 获得的第三枚奖牌,两银一铜 是陈佳交出的成绩里,"全运会 我给自己打7分,一米板扣两 分、三米板扣一分"。

今年9月刚满21岁,这个 岁数在大部分竞技体育圈算得 上"当打之年",而在跳水圈,自 贡姑娘陈佳已是一名老将。

这一年她收获颇丰,今年4 月的跳水世界杯墨西哥瓜达拉 哈拉站,她收获3米板冠军,随 后又在5月的跳水世界杯加拿 大温莎站获得3米板冠军。5



11月11日,四川队选手陈 佳在比赛中。 新华社发

月,跳水世界杯北京总决赛再 次站上3米板最高领奖台。7 月的世界游泳锦标赛,她先是 搭档陈艺文获得女子双人三米 板冠军,随后又在单人3米板中 收获一枚银牌。

站在全运会女子3米板的 跳板上,周围的竞争对手都是 "老熟人":新搭档陈艺文、东道 主"天才少女"林珊以及2016年 里约奥运会10米台银牌得主司 雅杰。陈佳说:"找觉得决赛发 挥还是蛮正常的,从世界游泳锦 标赛结束以后,训练和平时的测 验,质量和动作都不是太满意, 今天这套算相对来说比较满意 的,但第一跳这些动作方面还是 有些失误,回去也要总结一下。" 在决赛中,陈佳的第一跳405B 只得到了69分,是她全场5跳的 最低分。不过,从第二跳开始, 她逐渐找到了走板的感觉,分数 直线上扬,第二轮的107B拿到

了79.05分,同样的难度动作陈 艺文是75.95分。凭借这一跳, 陈佳从第二轮开始一直领跑,直 到第四跳林珊在107B中跳出 80.60分的超高分后,领跑才戛

"对我来说,排名的变动是 很平常的,可能还是有些波动, 但自己已经学会平常心应对 。"赛后,陈佳对目己领跑两 轮的反应很淡定。

本届全运会,陈佳收获了 团体、1米板和3米板三块奖 牌,她希望本届全运会结束后, 能在治疗伤病的同时,留给自 己更多思考、总结和沉淀的时 间。"要先回家看脚伤,要有一 个系统的治疗方案,然后再回 国家队。"

者 陈甘露 李佳雨

据新华社